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6%

34%

60%Buscar una negociación con

el sindicato

Mantener la postura de

dialogar, pero no negociar

No sabe / Depende

15%

7%

34%

44%Lo ha hecho bien, pero lo

podría hacer mejor

Lo ha hecho muy mal, debía

haberlo manejado de otra

manera

Muy bien, ha hecho lo que

se tenía que hacer

No sabe

7%

41%

52%El asunto se le está

saliendo de las manos

Puede controlar el

conflicto

No sabe

Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente:

Fecha de publicación:

Encuesta telefónica nacional, realizada por María de las Heras y publicada en Se realizaron 500 entrevistas a
personas mayores de edad y fueron levantadas el 12 de noviembre de 2009. Nivel de confianza de 95% y un margen de error
de +/-4.5%. 16 de noviembre de 2009

Milenio Diario.

En su opinión, ¿qué debe hacer el gobierno de Felipe
Calderón con respecto al Sindicato Mexicano de

Electricistas: mantener la postura de dialogar pero no
negociar o buscar alguna negociación con el gremio?

A más de un mes de la desaparición de Luz y
Fuerza del Centro, el conflicto entre el
Sindicato Mexicano de Electricistas y el
gobierno de Felipe Calderón continúa, y según
la encuesta realizada por María de las Heras,
60% de los mexicanos cree que el conflicto se
va a poner peor.

16 al 22 de noviembre de 2009

Conflicto con el SME

Se volvieron a manifestar en el DF el SME y otros sindicatos que
lo apoyan y, a diferencia de la marcha anterior, en ésta ya
hubo actos violentos. Por lo que usted sabe o ha escuchado,

¿cree que el conflicto entre autoridades y electricistas se va a
poner peor o cree que ya pasó la peor parte?

Javier Lozano, secretario del Trabajo, ha sido el
encargado de enfrentar al SME. Por lo que

usted sabe o ha escuchado, ¿cómo cree que el
funcionario ha manejado el asunto?

Por lo que usted percibe, ¿el gobierno federal tiene
capacidad para controlar el conflicto con el SME o

siente que el asunto se le está yendo de las manos?

Por otro lado, 60% de los mexicanos encuestados
consideran que el gobierno de Felipe Calderón debería
buscar una negociación con el sindicato.

Finalmente, 44% cree que Javier Lozano ha hecho buen
trabajo al enfrentar al SME, aunque podría hacerlo mejor.

Asimismo, se observa que la mayoría de los encuestados
(52%) piensa que al gobierno federal se le está saliendo de
las manos el conflicto con el Sindicato.
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Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

16 al 22 de noviembre de 2009

Inseguridad en México

En la actualidad, la inseguridad es uno de los
principales problemas en nuestro país. El gobierno
por su parte ha trazado una lucha para combatir al
crimen organizado y por otro lado los mexicanos se
sienten cada vez más amenazados.

Según la encuesta realizada por BGC, Ulises
Beltrán y Asociados, la mitad de los mexicanos
consideran que el gobierno tiene la capacidad para
mantener el control de la seguridad en México.

Sumando “Ns/Nc” = 100%

Sumando “Ns/Nc” = 100%

Fuente: Encuesta telefónica nacional, realizada por BGC, Ulises Beltrán y Asociados y publicada en el periódico Se
realizaron 401 entrevistas a personas mayores de edad y fueron levantadas el 9 y 10 de noviembre de 2009. Nivel de confianza de
95% y un margen de error de +/-5%.

.Excélsior

Fecha de publicación: 16 de noviembre de 2009

Y dígame, ¿usted siente amenazada la
seguridad del país?

Dígame de los siguientes, ¿quién cree usted que
tiene más responsabilidad del problema de la

delincuencia y el crimen organizado?

Sin embargo, aunque confían en la capacidad del
gobierno, 65% dijo que siente amenazada la seguridad
del país, 9 puntos porcentuales arriba con respecto a
julio de este mismo año.

Con lo que usted ha visto o escuchado de la situación del
país, ¿le parece a usted que el gobierno del presidente…

Calderón ha sido rebasado por el crimen organizado o
tiene capacidad de mantener el control?

Finalmente, se observa una división en la opinión de los
mexicanos con respecto a quiénes son los
responsables del problema de la delincuencia y el
crimen organizado. 30% dijo que es mayor
responsabilidad del gobierno federal y los gobiernos
estatales, 24% la atribuyó a los diputados y senadores,
10% a los jueces y 24% dijo que es responsabilidad de
los tres poderes.
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El gobierno está rebasado

Tiene capacidad para mantener el control
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Sí No
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Los datos completos de estas encuestas y de otros temas de

interés, los puede consultar en la página del

www.diputados.gob.mx/cesop
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La información contenida en esta cápsula es una síntesis de las principales encuestas generadas por

diversas empresas. Esta información no refleja la opinión del CESOP ni de la Cámara de Diputados.


